

красный партизан, участник гражданской войны,

будь героем на социалистическом фронте

14 годовщину освобождения Урала от Колчака отметить усилением подготовки к уборочной, большевистскими темпами сеноуборки

Пролетаріјез бид му-паста, ђутвчѳ

БРИГАДИР

№ 20

Іюль 15-ѳз
лун 1932 во.

Орган. Юсьвинского
Р.К. В.К.П.(б) и Р.И.К.а.

Адрес редакции:
с. Юсьва Коми-Пермяцкого окр.

13 лет освобождения Урала от Колчака

13 лет остаются позади с того момента когда наша доблестная Рабоче-Крестьянская армия освободила Урал от нашествия бандадмирала Колчака.

13 лет рабочий класс Урала в тесном союзе с бедняцко-средняцкими массами крестьянства строит на развалинах старого Демидовского Урала-новый Урал, новую 2-ю металлургическую и оборонную крепость на востоке Урало-Кузбасса.

15 июля день освобождения Урала от Колчака в этом году будет проходить в условиях исключительно новой обстановки. С одной стороны когда трудящиеся Урала завершив построение фундамента социалистической экономики и разрешив Ленинский вопрос «кто кого» в пользу социализма против капитализма окончательно и безповоротно с успехом разрешают задачи 4-го завершающего года окончательного подведения базы построения второй пятилетки-пятилетки построения бесклассового социалистического общества. И с другой стороны в условиях все более обостряющегося мирового экономического кризиса в лагере капитализма и роста военной опасности в первую очередь против страны Советов.

13-я годовщина освобождения Урала от Колчака в условиях нашего района проходит под лозунгом-Укрепления обороноспособности Советского Союза, организационно-хозяйственного укрепления колхозов, своевременной подготовки и проведения сенокосной и хлебоуборочной кампании выполнения и производственной программы по лесозаготовкам, по сплаву, по дорожному строительству, завершении реализации займа 4-го завершающего года пятилетки, большевистской подготовки к призыву и т.д.

В целях большевистского ознаменования празднования 13-й годовщины освобождения Урала от Колчака, каждая организация района, каждый трудящийся должны включиться в боевые темпы на выполнение задач текущего момента.

Партийно-комсомольские ячейки не профсоюзные орга-

низации, сельсоветы, правления колхозов, добровольные общества и т.д. в период подготовки к проведения празднования должны поставить свою работу с расчетом мобилизации всей советской общественности вокруг выполнения конкретных задач, учреждения, организации и т.е. связанных с выполнением плана уборки, прополки, реализации займа, лесозаготовки, сплава, дорожного строительства, подготовки к призыву и т.д. под углом решительного внедрения шести исторических условий тов. Сталина оживления военной оздоровительной оборонной работы, под лозунгом, Готов к Труд и Обороне».

Каждый красный партизан, красногвардеец, красноармеец командир запаса-участник гражданской войны, должен быть в период подготовки и проведения празднования 13-й годовщины впереди, в части создания новых ударных бригад в колхозах, на лесозаготовках, на сплаву и т.д. заражая своим большевистским боевым энтузиазмом и примером—трудящиеся массы выполнение очередных хозяйственно-политических задач, как будущи на фронте борьбы с Колчаком и другими наймитами капитала. Преодолевая все трудности встречающиеся на нашем пути сметая с пути все негодное и помня одно, что «Для нас для большевиков нет таких крепостей которых-бы мы не брали».

Организация ударных бригад имени 13-й годовщины на производстве будет ценнейшим подарком празднованию 13-й годовщины освобождения Урала от Колчака и залогом успехов выполнения задач 4-го завершающего года пятилетки.

Позор таким призывникам
Допризывник д. Бачизевой Мелюхинского сельсовета. Тарасов Федор Иванович вместо того, чтобы поидти на конференцию допризывников в с. Юсьву на 29 июня для разрешения вопросов то он зашел в сени Мелюхинского нардома и проспал до 12 и часов послѳ чего встал, и пошел домой.

таким допризывникам нет никакой надежды, что они выполнят обязанности взять по социалистическому договору.

Не вводите уравниловку — боритесь за качество работы.

С первых-же дней работы на сеноуборке Юсьвинского колхоза работают все вместе — е целиком бригада человек 30, и группы не разбито, а поэтому, нет продуктивной работы т-к передние скосят, а задним приходится ждать до тех пор пока передние с покосом не выйдут на другой конец, кроме того нет никакой возможности проводить учет труда, в результате трудодни ставятся одинаково для всех.

Работают на сенокосилке и благодаря не внимательного отношения погоняльщики лошадей, трава значительно количество не скашивается, не смотря на то, что место ровное.

Правлению колхоза нужно учесть эти недочеты, разбить силы по группам 5-6 человек, следить за качеством работы и установить точный учет трудодня была-бы записана тому кто ее выработал.

„Зоркий глаз“.

Безоговорочно выполнить план летних лесозаготовок.

Выполнение производственной программы по Юсьвинскому району идет преступно слабо. Рабочая сила на 8 июля работает рубщиков 95 человек, возчиков 76 человек, вместо 380 пешак и конных программа выполнена на 41 проц. это. Говорит это о том, что сельсоветы колхозы и партийчейки не обращают должного внимания к выполнению производственной программы.

Председатели колхозов рабочую силу не выделяют, ссылаются на сеноуборку, не считая нужным выполнить производственную программу лесозаготовок (Добеговский колхоз).

Нужно в корне пересечь такие настроения руководителей колхозов, раставить силы так, чтобы не было прерыва в сеноуборке, а также выделять рабочую силу для ликвидации прерыва в лесозаготовках. Руководителям хозорганизации нужно бросать мысль недоосенки печати, своевременно сигнализировать о всех недостатках выполнения производственных программ, доиди что печать является первым помощником в ликвидации всех прерывов и в борьбе с классовым врагом.

Чуткий.

Подготовка к уборочной в самом разгаре. Своевременность и качество подготовленности—залог высоких темпов уборочной



„Подготовились“

Сеноуборочной и силосной кампании — большевистские темпы

Развитие социалистического животноводства зависит от кормовой базы. Колхозы, учитывая прошлогодние ошибки и недочеты в работе по сеноуборке, не должны их допускать в нынешний период, с расчетом что бы сеноуборка была проведена большевистскими темпами, с применением методов социалистического труда во всех колхозах и бригадах и отдельно каждым колхозником, дабы закончить сеноуборочную в уплотненные сроки и получить хорошего качества сена. Вместе с этим подтягивая и единый сектор с расчетом чтобы ни одного сlockа травы где возможно скопить не оставить на скошенном. Не откладывать навалками или закладку сенола как в колхозном так и в едином секторе ни в какой степени не допуская прошлогодних ошибок в закладке сенола, а так же не откладывать и заготовку веточного корма, которая не меньшую роль играет в кормовой базе.

Во всех этих мероприятиях индикатором должен быть комсомол, главным образом в сеноуборке и заготовке веточного корма. Прошлогодние методы работы комсомола должны быть полностью использованы в нынешний период и в большей степени увеличены чем в прошлом году, ибо план сеноуборки в нынешнем году гораздо больше, а это требует, потому что социалистическое животноводство вооросло. Поэтому необходимо парткомсомольским ячейкам развернуть работу среди всех колхозников единых мобилизуя на полное выполнение планов сеноуборки, силосования и заготовки веточного корма, развернуть социалистическое соревнование, ударничество, ведя решительную борьбу за качество работы в создании кормовой базы, последним обеспечить полностью социалистическое животноводство.

Мобилизацией всей общественности ликвидировать прорыв по заготовкам молока, яиц и шерсти

Для бесперебойного снабжения рабочего класса в промышленности, необходимо своевременно проводить заготовки молока, яиц и т. д. тем самым улучшить снабжение рабочего класса и досрочно завершить 5-ти летку в 4 года.

Благодаря отсутствию развертывания массово разъяснительной работы среди широких масс трудящихся местные организации, в частности сельпо, которое совершенно не мобилизовало своих коопуполномоченных на выполнение планов заготовок, последние сорваны. На 8 июля по р-ну заготовлено молока—5,6 проц., яиц—4,1 проц., шерсти—6,1 проц. Сельские советы и партийчейки не уделяют достаточного внимания на заготовку, а от сюда вся работа направлена на самотек.

Нужно немедленно переключить всю работу на большевистские темпы, мобилизовав весь кооперативный актив, а так же и остальной, с тем чтобы в ближайшее время ликвидировать прорывов, помня что эта заготовка сезонная, если своевременно не проведется заготовка, этим сорвется снабжение рабочего класса в промышленности.

Сельпо позаботиться в полной мере товарами, снабжая по требности сдатчиков, одновременно выделив премиальный фонд, премируя выполнивших и перевыполнивших планы заготовок, жестко уклоняющихся от выполнения контрактных договоров, применять меры судебного порядка, особенно с кулацко-закятной частью населения.

Калин.

Заптан план понадаге колѳ судоитны.

Заптан план модик 38 проц., Крохаловској 34 проц. Ето вистало сјѳн, советтез да партјачејкасе ужсѳ оз нуѳтѳ јѳзые коласын.

Останѳј с-советтезас тыртѳмые мед умѳт Боталовској 46 проц. Ояковској 18 проц., доеговској 39 проц., Мелюхинској 26 проц., Карасовској 29 проц., Курпоској

38 проц., Крохаловској 34 проц. Ето вистало сјѳн, советтез да партјачејкасе ужсѳ оз нуѳтѳ јѳзые коласын. Колѳ следственѳј организатејало шѳктыны отвечајтны ена с-советтезѳ медѳы тѳдикѳ кыѳ колѳ тыртны государственѳј заданѳносѳ.

Утробин.

ПО ПРИМЕРУ МЕДИКОСАНТРУД ЗАВЕРШИТЬ РЕАЛИЗАЦИЮ ЗАЙМА

По примеру союза Медикосантруд завершить реализацию займа в 2-3 дня

Установленные сроки по реализации займа 4-го завершающего года 5-ти летки, прошли. Но благодаря оппортунистическому отношению скомсов, партячек и колхозов план реализации займа к сроку не выполнен. На 7-VII по району реализовано среди служащих 119%, колхозников 45 проц. единоличников 16 проц.-всего 45 проц. это еще раз подтверждает обязательность руководителей организаций и комсодов не только на местах, но и в ИКС, когда член правления РКС тов. Бурлаков заявил, что он не знает кто у них предкомиссии содействия по займу, а отсюда РКС не руководит комиссиями на местах, кроме того не во всех колхозах созданы комиссии содействия, пример в Доеговском с-сов. ни в одном колхозе нет комиссий и содействия, поэтому реализация в колхозном секторе по Доеговскому с-сов. на 8 июля выполнена 170%, Пикановский колхоз не соизволил и сведения подать по реализации займа, в с-сов. последний на этом и успокоился.

Преступно слабо идет реализация займа по Оньковскому с-совету, на 7-VII выполнено 12 проц. за, что райкомсодом вручено рогожное знамя. Не лучше обстоит дело и в Аксеновском с-сов. за что селькомсоду дан строгий выговор. Массовая работа поставлена из рук вон плохо, Избы читальны школы, члены профсоюза не сочли нужным развернуть массовую работу среди широких масс трудящихся. В Доеговском с-сов. ни в Избе читальне, ни с-совете, колхозе и на видных местах ни одного лозунга нет, которые бы отражали кампанию по реализации займа если и есть, то дуплетные отражающие подготовку к весенней посевной кампании. С кулацко зажиточной части деньги не взыскиваются.

Член с-совета срывает работу

Учитывая важнейшее значение в реализации займа 4-го завершающего года пятилетки колхозники Макаровского колхоза выдвинули встречный план на сумму 70 руб. и вызывают последовать им примеру колхозников Бажинского колхоза, там где члены советов не проявляют свою активность, где среди колхозников и единоличников реализация вперед не движется. Член с-сов. д. Нарасовой Харинского с-сов. Баяндин С. на общем собрании 7-и первый выступил против реализации займа, всяких заготовок мотивируя тем, что нет денег живем голодом, а поэтому ответственности на себя не беру. Тогда как сама масса участвующая на собрании говорит ему в лицо, ты должен быть застрельщиком в проводимых мероприятиях пар-

а дали твердое задание на этом и успокоились. На запрос уполномоченного РКИ объяснения от с-сов. о причинах не взыскания денег с твердодатчиков, с-советы Архангельский и Харинский отнесли тем, что даны твердые задания на такую сумму и все, остальные советы и этого не сделали.

Одновременно в работе по реализации займа имеют ся союзы которые по большевистски борются за выполнение планов, примером этого служит союз Медикосантруд, в котором подписка среди членов союза проведена на 124 проц. к месячной зарплате и членами союза реализовано среди колхозников на сумму 2830 р. За ударную работу вручено Красное Знамя. В этом особенно отличились ударниками т. Мингалев и Шаламов которые действительно по большевистски проводили работу по реализации займа.

На примерах союза Медикосантруд необходимо перестроить работу всех комиссий содействия с расчетом чтобы в ближайшие дни закончить реализацию полностью, развернуть массовую разъяснительную работу, на основе чего добится выполнения и перевыполнения плана, Комиссии содействия при РКС должна взять твердое руководство над комиссиями при колхозах, где не организована и немедленно организовать, и требовать выполнения планов по реализации займа.

Сельсоветам партячкам необходимо мобилизовать всю общественность, систематически проверяя порученные работы активу одновременно помогая в работе, разрывая социалистическое соревнование и ударничество, ведя решительную борьбу со всякими вылазками классового врага и этим завершить полное выполнение плана.

И только посредством буксира всей массы подписан на 10 р. Кроме того всем членам с-совета были разданы облигации займа 3-го решающего года пятилетки для продажи за наличный расчет по 300-350 рублей, но эти облигации на сегодняшний день не реализованы, а сельсовет забыл про них и не спрашивал, сами члены умалчивали, знали только проверяли таблицу выигрышей не попали ли на ихнее счастье.

Сельсовету нужно взыскать с членов с-сов. полностью деньгами, чтобы знали как нужно реализовать заем, а тех кто не хочет проводить мероприятия сов. власти нужно гнать из состава совета.

Проезжий.

Комсомол не переключился на большевистские темпы

Комсомол в реализации 4-го завершающего года 5-ти летки должен быть первым инциатором и проводником, он должен включиться в ударные бригады и повести всю массу за собой, с таким расчетом чтобы к сроку закончить реализацию займа, этим самым ускорить завершение последнего года пятилетки.

Но в практике работы комсомол не переключился на боевые темпы, а положился на самотек. По все-

му р-ну силами комсомола распространено займа на 1285 руб., за наличный расчет 40 руб. сами комсомольцы подписались на 2610 р. комсомольцы Слудинской ячейки отказались совсем от распространения займа. Вот результаты работы комсомола.

Райкому комсомола нужно ударить по таким настроениям комсомольских ячеек, переключить всю работу на большевистские темпы, выделить при каждой

ячейке ответственного за распространение и сбора очередных взносов по займу, организовать ударные бригады из ком-цев, направить их в отсталые учки с тем чтобы ликвидировать прорыв, развернуть социалистическое соревнование и ударничество, ведя беспощадную борьбу со всякими вылазками классового врага и его агентурой, а также и комсомольцами не выполняющими директивы партии и комсомола.

Колхозники ваш ответ

Председатель Юсьвинского колхоза Калашников Михаил Егор. подписался на заем четвертого завершающего года пятилетки в размере 50 руб. и внес досрочно 25 руб.

Одновременно вызывает подписаться на эту же сумму всех председателей колхозов района.

Колхозники! берите пример с тов. Калашникова и принимайте этот вызов

Займом четвертого завершающего года пятилетки окончательно ударить по кулаку и выполнить пятилетку в 4 года.

Утробин.

Мелюхинский колхоз заражен — РКС оздорови

При организации Мелюхинского колхоза на которые из бедняков наставляли на том чтобы не принять в колхоз кулака Хоросева Ивана Михайловича но большинством колхозников и в целом правлении колхоза настояли на том чтобы принять, считая его как хорошего работника.

В результате этот невинный и честный работник, свой гнойник вгустия колхоз, и он теперь расхотел по колхозу, подтверждением этого служат выходы из колхозов, а особенно из Мелюхинского колхоза, где он сумел провести работу и добить ся своих целей.

Кроме того чтобы подорвать план весеннего сева он сумел добится продажи лошадей в Мелюхинской бригаде до 6-ти голов, а по всему колхозу проданы 25 лошадей, чем был план весеннего сева сорван, а также не выполнен план по вспашке паров. Теперь этот кусок по-сменывается, бедняки много хотят сделать, а сами не работают. выставляя себя тем, что он уже заработал со своей женой 200 трудодней, из которых кладет вчет за уход 2 х лошадей, которых держит у себя во дворе, а работать во городе бедняку Мелюхину Денису Ермолаевичу не дал и бедняк пахать в огороде наваял за три рубля.

Другой вредитель, кулацкий сын Мелюхин Григорий Иванович опоял с жару лошадь последняя стала не способной к работе.

Райколхозсоюзу нужно сейчас же принять соответствующие меры чуждых элементов вычислить из колхоза и привлечь к уголовной ответственности.

„Пресс“.

— Работники милиции Юсьвинского района на заем 4-го завершающего года пятилетки подписались на 102,5 проц к месячной зарплате и вносят очередные взносы в сумме 105 рублей.

Примеру их вызывают последовать в с-сх сотрудников Юсьвинского района.

— На вызов коллектива сотрудников Райкома о подписке на заем 4-го завершающего года 5-ти летки произведенный через газету Ленин Туй вылет и Бригадир ни один коллектив сотрудников учреждения не откликнулся ни один.

Коллектив сотрудников Райкома ждет ответа.

— Делегатки Таминского совета в количестве 16 человек на собранная подписались на заем 4-го завершающего года пятилетки в сумме 70 руб. и вызывают последовать их примеру всех делегатов р-на.

— В реализации займа 4-го завершающего года пятилетки. Не принимают участия д а же являются на инструкторские совещания проходят где им вдумает ся следующие: Сторожка Н. Г. Боталова Антоида Михайловна Габова И.

Большевистскими темпами выполнять Лениобязательства конференции ОСО и допризывников

Районная объединенная конференция — допризывники и райсовета Осоавиахим прошла под лозунгом, большевистской подготовки к очередному призыву и под углом деловой самокритики работы райорганизации Осоавиахим на основе решений III пленума ЦС Осоавиахим.

Участники конференции в частности допризывники, по докладу тов. Щербакова о международном и внутреннем положении СССР и о задачах оборонной страны в ответ на провокационные вылазки капиталистов ответим взятием на себя большевистских обязательств по подготовке к призыву в частности — заключили соц. договор с допризывниками Кудымкарского р-на на лучшую подготовку к призыву. В основу соц. договора положены следующие качественные показатели:

На одного допризывника вне ударных бригад по выполнению соц. политических задач в период до момента призыва.

Ни одного допризывника не иметь к началу призыва политически-военно и технически неграмотного.

Ни одного чужака в ряды РККА и ряд друг. мероприятий.

Эти обязательства взятые допризывниками на себя, обязывают не только каждого допризывника, но и каждую организацию р-на, включиться в боевые темпы по подготовке к призыву с расчетом 100 проц. выполнения соц. договора.

На ряду с этим допризывники и делегаты райконференции Осоавиахима долово обсужда-

ли вопрос о работе Райсовета ОСО по большевистски подмечали недостатки в работе (которых очень много) на основе большевистской самокритики работы, как самого Райсовета Осоавиахим так же и низовых ячеек.

Районная конференция в своих решениях поставила перед всей райорганизацией Осоавиахим ряд практических задач в области перестройки всей осоавиахимовской работы в соответствии задачам текущего момента, на основе проведения в жизнь шести исторических условий тов. Сталина под углом выполнения задач стоящих перед всеми трудящимися в укреплении обороноспособности страны в связи с создавшейся международной обстановкой.

Поставленные задачи районной конференции, как в области подготовки к призыву так же и перед райорганизацией Осоавиахим успешно будут разрешены только лишь при том условии, если эти задачи будут усвоены, каждой организацией района, каждым членом Осоавиахим, каждым допризывником, и всей трудящейся массой р-на, и только тогда будут выполнены, когда каждая организация, каждый трудящийся, действительно по большевистски включиться в эту работу и будут в корне пресекать носителей недооценки этой работы из лагеря оппортунистов всех мастей.

Наша районная организация Осоавиахим должна по большевистски осуществлять лозунг „Осоавиахим — резерв Красной армии“.

Н. С. Крохалева.

детей, поставить такого работника который бы воспитывал не кулацким духом, а социалистическим.

„Глас“.

Ответственный редактор П. Беляев.